

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Avançado Natal - Zona Leste Rua Goncalves Ledo. 817 - Cidade Alta - Natal/RN

Rua Gonçalves Ledo, 817 - Cidade Alta - Natal/RN Telefone: (84) 3092 8900

BOLETIM DE SERVIÇOS

CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE

FEVEREIRO DE 2021



PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Milton Ribeiro

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Ariosto Antunes Culau

REITOR DO IFRN José Arnóbio de Araújo Filho

DIRETOR

José Roberto Oliveira dos Santos

CHEFE DE GABINETE Jefferson Vitoriano Sena



ÍNDICE

Atos da Direção do Campus Avançado Natal Zona Leste	04
Afastamentos de Servidores	22
Afastamento de Servidores a Servico	24



ATOS DADIREÇÃO DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE



PORTARIA Nº 9/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

1 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.000681.2021-99, de 1° de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 5 de fevereiro de 2021, da Classe "D-405" para a Classe "D-406", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 5 de agosto de 2019 a 4 de fevereiro de 2021, ao servidor Anderson Oliveira de Souza, matrícula Siape nº 2042363, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área - Eletricidade e Eletrônica, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº 8.112/1990, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 01/02/2021 14:56:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 265265

Código de Autenticação: 7b5f7379de





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 10/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

3 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o disposto no §1º do Art. 5º da Portaria nº 547/2020-RE/IFRN, de 26 de março de 2020;

CONSIDERANDO, o que consta no Processo nº 23057.002171.2020-75, de 24 de março de 2020,

CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº23057.000578.2021-49, de 27 de janeiro de 2021,

RESOLVE:

I – ATUALIZAR, com efeitos a partir de 11 de janeiro de 2021, o Plano de Trabalho Setorial da Secretaria Acadêmica deste *Campus* (SEAC/ZL), aprovado pela Portaria nº 56/2020 - DG/ZL/RE/IFRN, de 3 de abril de 2020, constantes nos processos em epígrafe, a ser executado enquanto perdurar a suspensão das atividades presenciais acadêmicas e administrativas em todas as Unidades deste Instituto Federal, estabelecida pela Portaria nº 501/2020-RE/IFRN, de 17 de março de 2020, em razão do estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo Coronavírus (Covid-19).

II – Caberá à chefia imediata o acompanhamento e a avaliação das atividades a serem exercidas pelos servidores, visando ao cumprimento do respectivo Plano de Trabalho, nos termos do §2º do art. 5º da Portaria nº 547/2020-RE/IFRN, de 26 de março de 2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 03/02/2021 09:41:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 265897

Código de Autenticação: 51894dcc90





PORTARIA Nº 11/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

4 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23057.005263.2020-15, de 20 de outubro de 2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 30 de setembro de 2020, da Classe D-IV-02" para "D-IV-03", referente ao interstício de 30 de setembro de 2018 a 29 de setembro de 2020, ao servidodose Everaldo Pereira, matrícula Siape nº 2375965, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste*Campus*, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL , em 04/02/2021 08:57:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 266344 Código de Autenticação: e8c31ff7ac





PORTARIA Nº 12/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

5 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.006258.2020-11, de 2 de dezembro de 2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 9 de fevereiro de 2021, da Classe "D-408" para a Classe "D-409", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 9 de agosto de 2019 a 8 de fevereiro de 2021, ao servidor Jozuel do Nascimento, matrícula Siape nº 1673784, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº 8.112/1990, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 05/02/2021 09:57:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 266744

Código de Autenticação: e66e1af80a





PORTARIA Nº 13/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

5 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.000769.2021-19, de 4 de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 9 de fevereiro de 2021, da Classe "D-408" para a Classe "D-409", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 9 de agosto de 2019 a 8 de fevereiro de 2021, à servidora Laetitia Valery Nunes, matrícula Siape nº 1673833, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus*, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº 8.112/1990, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL , em 05/02/2021 10:18:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 266749

Código de Autenticação: 89902e4da4





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 14/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

5 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23515.000111.2021-54, de 2 de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

I - DESIGNAR, a partir de 11 de dezembro de 2020, conforme tabela abaixo, a Comissão responsável pelo Edital nº 33/2020 - DG/ZL/RE/IFRN - processo seletivo para tutor à distância da disciplina de Matemática no Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental.

Matrícula	Nome	Função
2311275	Cristina de Souza Bispo	Presidente
2245601	Edneide da Conceição Bezerra	Membro
2052191	Gueidson Pessoa de Lima	Membro
1798906	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	Membro
1189749	Narla Sathler Musse de Oliveira	Membro

II - ESTABELECER o prazo de 12 de março de 2021 para a conclusão dos trabalhos.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 05/02/2021 11:29:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 266755

Código de Autenticação: d99ba7be39





PORTARIA Nº 15/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

9 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.005937.2020-73, de 19 de novembro de 2020,

RESOLVE:

HOMOLOGAR, com efeitos a partir de 14 de janeiro de 2012, o resultado da Avaliação de Estágio Probatório do servidor Jozuel do Nascimento, Matrícula Siape nº 1673784, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, tendo em vista a aprovação do referido servidor.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 09/02/2021 10:48:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 267757

Código de Autenticação: a4086cb36f





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 16/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

9 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23057.005818.2020-11, de 16 de novembro de 2020,

RESOLVE:

DESIGNAR, com efeitos a partir desta data, os servidores relacionados abaixo, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, lotados neste *Campus*, para, fiscalizarem, pelo tempo de sua vigência, o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos:

Matrícula	Nome	Fiscal	Nº do Contrato	Empresa	CNPJ
2615931	Fernando Luis Dias Varella	Titular	11/2021 -	ALFAPRINT	09.156.195/0001-38
2080882	Kelson da Costa Medeiros	Substituto	PROAD/IFRN	LOCACOES EIRELI	09.130.193/0001-38

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

 $Documento\ assinado\ el etronicamente\ por:$

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 09/02/2021 11:33:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 267767

Código de Autenticação: 0f73375078





Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 17/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

9 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23421.004028.2020-12, de 31 de dezembro de 2020,

RESOLVE:

AUTORIZAR, no período compreendido de 4 de fevereiro de 2021 a 4 de fevereiro de 2022, a liberação da servidora Karla Angelica Dantas de Lima, Matrícula SIAPE n.º 1723604, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada neste *Campus*, para desenvolver suas atividades funcionais na Diretoria de Avaliação e Regulação do Ensino (DIARE) da Reitoria deste Instituto, sendo 14 horas semanais distribuídas nas terças e quintas-feiras, na forma de Cooperação Técnica.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 09/02/2021 13:35:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 267846 Código de Autenticação: fb2c7fb767





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 18/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

11 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.000916.2021-42, de 11 de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 16 de fevereiro de 2021, da Classe "E-408" para a Classe "E-409", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 16 de agosto de 2019 a 15 de fevereiro de 2021, à servidora Tatiana Gomes de Souza Medeiros, matrícula Siape nº 1674099, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus*, ocupante do cargo de Assistente Social, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº 8.112/1990, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 11/02/2021 16:07:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 268665

Código de Autenticação: 0e31ae7088





PORTARIA Nº 19/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

12 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23057.006295.2020-20, de 3 de dezembro de 2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROMOÇÃO, com efeitos a partir de 18 de dezembro de 2020, da Classe D-III-04" para "D-IV-01", referente ao interstício de 18 de dezembro de 2018 a 17 de dezembro de 2020, ao servidor Roberto Douglas da Costa, matrícula Siape nº 2568620, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 12/02/2021 13:30:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 268948

Código de Autenticação: ac35e893e3





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 20/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

18 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23057.006281.2020-14, de 3 de dezembro de 2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 24 de dezembro de 2020, da Classe D-III-01" para "D-III-02", referente ao interstício de 24 de dezembro de 2018 a 23 de dezembro de 2020, ao servidor Erick Bergamini da Silva Lima, matrícula Siape nº 2949714, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste*Campus*, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 18/02/2021 13:28:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 269569

Código de Autenticação: d6442af9d9





PORTARIA Nº 21/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

25 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23138.000132.2021-14, de 8 de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

AUTORIZAR, no período compreendido de 22 de fevereiro de 2021 a 30 de abril de 2021, a liberação da servidora Patricia Carla de Macedo Chagas, Matrícula SIAPE n.º 1449655, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada neste *Campus*, para desenvolver suas atividades funcionais no *Campus* Santa Cruz, sendo 8 horas semanais, na forma de Cooperação Técnica.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 25/02/2021 10:16:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 271646

Código de Autenticação: 772cd54eb6





PORTARIA Nº 22/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

25 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23138.000132.2021-14, de 8 de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

AUTORIZAR, no período compreendido de 22 de fevereiro de 2021 a 30 de abril de 2021, a liberação da servidora Luciane Soares Almeida, Matrícula SIAPE n.º 1556707, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada neste *Campus*, para desenvolver suas atividades funcionais no *Campus* Santa Cruz, sendo 8 horas semanais, na forma de Cooperação Técnica.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 25/02/2021 10:19:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 271649

Código de Autenticação: 825d2988bb





PORTARIA Nº 23/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

25 de fevereiro de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23138.000132.2021-14, de 8 de fevereiro de 2021,

RESOLVE:

AUTORIZAR, no período compreendido de 22 de fevereiro de 2021 a 30 de abril de 2021, a liberação da servidora Abigail Noadia Barbalho da Silva, Matrícula SIAPE n.º 1895370, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada neste *Campus*, para desenvolver suas atividades funcionais no *Campus* Santa Cruz, sendo 8 horas semanais, na forma de Cooperação Técnica.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD0003 - DG/ZL, em 25/02/2021 10:20:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 271652

Código de Autenticação: bf0795754b





AFASTAMENTOS DE SERVIDORES

SERVIDOR	MATRICULA	DATA INICIO	DATA TERMINO	AFASTAMENTO
Allan David Garcia de Araujo (1611525)	1611525	04/04/2020	03/04/2024	0012 - Afas. Estudo Exterior C/Ônus Limitado - EST
Jalerson Raposo Ferreira de Lima (2695213)	2695213	15/04/2018	15/04/2021	0085 - Lic. Tratar de Interesses Particulares - EST
Jefferson Vitoriano Sena (1692554)	1692554	18/02/2021	19/02/2021	0055 - Eleitoral Convocação Servidores - Lei 9.504 - EST
Lidiane de Medeiros Lucena Saraiva (2049277)	2049277	09/02/2021	31/01/2023	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Stella Regina Rodrigues de Medeiros (1776811)	1776811	20/12/2020	18/04/2021	0074 - Lic. Gestante (Concedida Administrat.) - EST
Wagner de Oliveira (1723011)	1723011	03/02/2021	06/02/2021	0090 - Lic. por Motivo de Doença em Pessoa da Família - EST
Wagner de Oliveira (1723011)	1723011	22/02/2021	24/02/2021	0090 - Lic. por Motivo de Doença em Pessoa da Família - EST



AFASTAMENTOS A SERVIÇO



Não houve afastamento a serviço com emissão de diárias.